



Jakobovo pismo

Glasilo Župnije Vavta vas

Leto XVI, št. 7, avgust 2016

ZBOGOM!

Naš župnijski list, Jakobovo pismo, z datumom izdaje 1. avgust 2004, je sporočil moj prvi pozdrav župljanom in objavil nekaj izvlečkov biografije. Pisal sem tudi o magistrskem študiju, ki sem ga začetek letošnjega julija (končno ☺) uspešno zaključil.

Hitro je minilo dvanajst let župnikovanja v Vavti vasi. Današnji izvod glasila prinaša besede slovesa. Zadnja leta mojega službovanja na Dolenjskem sem se tu čutil doma. Hvala vam, da ste me imeli radi. To šteje največ. Tudi meni ste prirasli k srcu. Upam, da ste to občutili. Posebej hvala za vašo darežljivost. Dobro ste skrbeli za svojega duhovnika!

Verovati in slediti Kristusu pomeni v srcu ohranjati in gojiti vero, upanje in ljubezen. Otroci, mladi, starši, ostareli ... Priprava na zakramente in obhajanje le teh, slovesna praznovanja v cerkvi in za družinsko mizo ... Vsakdanje svete maše in slovesna nedeljska in praznična bogoslužja ... Skrb za cerkve in gospodarski razvoj župnije ... Vse to mi je pisano na kožo. Delo župnika me izpolnjuje tudi zaradi njegove raznolikosti.

Odhajam v ljubljansko nadškofijo, v Župnijo Cerklje na Gorenjskem. Tudi tam živijo dobri ljudje in gotov sem, da se bom tudi med njimi dobro počutil. Župnija Vavta vas bo dobila novega župnika, mag. Tomaža Marasa. Radi ga imejte. Ne razumem komentarija, ki ga v teh dneh pogosto slišim: »Ravno navadili smo se vas, pa greste.« Ljudje, ki tako razmišljajo, bodo vedno objokovali preteklost. Živi sedaj in tukaj! Vaš župnik je sedaj g. Tomaž. Takoj ga sprejmite za svojega!

Nekaterim se želim še posebej zahvaliti. Na prvem mestu gre zahvala Bogu, edinemu voditelju in učitelju vernih ljudi. Velika hvala vsem, ki ste me podpirali z molitvijo. Kako ubog je človek, ki se zanaša le na lastne moči. Posebno zahvalo izrekam g. Stanetu Zupančiču za njegovo vsestransko pomoč in oporo in ga. Amaliji Kren za njeno vestno skrb za župnijsko cerkev. Hvala Občini Straža in še



posebej staremu in novemu županu. Hvala gospodinjam, ki ste pogosto poskrbele za telesno hrano svojega duhovnika. Posebna zahvala velja vsem, ki veste, da duhovnik pri svojem delu potrebuje pomoč. Hvala, da ste po svojih močeh nesebično priskočili na pomoč. Naša župnija ima veliko število dobrih sodelavcev. Iskreno zahvalo izrekam tudi organizacijam in ustanovam javnega življenja naše občine: političnega, kulturnega, društvenega in vsakega drugega. Posebej želim izpostaviti vsestransko pomoč gasilcev.



Moje novomašno geslo se glasi: »Po Božji milosti pa sem to, kar sem!« (1 Kor 15,10). Vsako človeško delo je nepopolno. Oprostite, prosim, kar ni bilo storjeno po Božjem milostnem daru.

Posebej se spominjam vseh bolnih, osamljenih in starejših, ki ne morete v Cerkv. Prosim vas, da jim v mojem imenu prenesete prisrčne pozdrave in jim izkazuje pozornost ljubezen v njihovih življenjskih preizkušnjah.

Želim Vam vse dobro in obilo Božje pomoči in blagoslova. Spremljali vas bodo moja molitev in dobre želje. Tudi jaz se vam priporočam v molitev. Naj bosta z vami na vseh poteh življenja Bog in Božja mati Marija!

mag. Jernej Marenk

PRAZNOVANJE ZAKONSKE ZVESTOBE

V naši župniji smo 5. junija 2016 obhajali nedeljo zakonskih jubilentov. Odzvalo se je 21 parov, ki v tem letu praznujejo okroglo obletnico, od 5 do 55 let skupnega življenja. Evhariistično slavlje je vodil pater Vilijem Lovše ob somaše-



vanju domačega župnika Jerneja Marenka. Vsi skupaj smo se Bogu zahvalili za njihova skupna leta in jim zaželeli, da bi jih še naprej krepila ljubezen, medsebojno spoštovanje in Božji blagoslov. Po sv. maši smo se z jubilanti in njihovimi najbližjimi še ostali župljani poveselili ob domačih dobrotah in zvokih harmonike.

DB

PISMO MEDŽUGORSKE ROMARKE

Lep pozdrav vsem na naši poti.

Kot že nekaj let tudi letos z veseljem delim to pot z vami na naš skupen cilj – MEDŽUGORJE.

Lani je usoda hotela drugače. Čeprav sem si zelo želela iti na ta, zame zelo pomirjujoč izlet, me je mož v svojih zadnjih dneh ob sebi potreboval še bolj. Ob tej priložnosti bi se zahvalila vsem, ki ste bili v mislih z mano, kajti jaz sem bila tudi z vami. Hvala za svečko, ki je gorela ob njegovi zadnji uri, in blagoslovljeno vodo, s katero sem ga pokrižala. Še posebno iskrena hvala pa vsem, ki ste bili z mano oz. z nami v trenutku, ko je izgubil boj s težko boleznijo. Hvala za sveče, besede, morda samo misli. Ob tem je premalo beseda hvala.

Prihodnje leto pa naj bo ponovno leto našega druženja na božji poti. Hvala tudi organizatorju, ki nam to omogoči.

Najlepša hvala, Kristina



»**Sv. krst so prejeli ...**
Sv. zakon sta sklenila ...
Odšli so ...«

NA BOŽJO NJIVO SMO POSPREMILI:

+ JOŽEFO TISOVEC, Vavta vas 43:

rodila se je 27. 3. 1940 v Straži

umrla je 6. 7. 2016

NA BOŽJO NJIVO SMO POSPREMILI:

+ NEVENKO VURUŠIĆ, Češča vas 3a:

rodila se je 30. 1. 1932 v Predoru/BIH

umrla je 7. 7. 2016

NA BOŽJO NJIVO BOMO POSPREMILI:

+ BOGDANA SELAKOVIČA, Pod vinogradi 1, Straža:

rodil se je 14. 11. 1930 v Draglici/Srbija

umrl je 19. 7. 2016

*Našim pokojnim naj Bog da večni mir in pokoj
in večna Luč naj jim sveti.*

SKLAD ZA OBNOVO ŽUPNIJSKIH CERKVA

IMENA DAROVALCEV: skupina Mraševo in Prapreče; 1., 2. in 3. skupina Rumanja vas; Taljat d.o.o.

DAR ZA JAKOBOVO PISMO: Jožica Kopina; Nada Gril; Jožica Kužnik; Marešič, STR; Melita Selaković.

DAR ZA ZVON CERKVE SV. TOMAŽA V STRAŽI: Kren, Na žago 29; Marija Lavrič; Darinka Šenica, STR; Šporar, Ob Krki; MM, STR; družina Kren, pod Srobotnikom 16; Marija Urbančič; Bojana Kren; Majda Tavčar, STR; družina Molek, STR; NN.

BOTRI ZVONA CERKVE SVETEGA TOMAŽA V STRAŽI: družina Mihelič; Iniciativni odbor za pripravo in izvedbo žegnanja cerkve sv. Tomaža v Straži; Maja in Anica Medic; družina Tisovec, Gradiška 25; Stane Zupančič; župnik Jernej Marenk; Katica in Jože Kregar. **Do sedaj se je za nov straški zvon zbralo 3.340 evrov. Darovalcem Bog plačaj!**

DAROVI ZA ORATORIJ: Taljat d.o.o.; Družina d.o.o. Ljubljana; Lekarna Straža; Knjižnica Straža; Frizerski salon Ivica Bele; Frizerski salon Mateja Uhernik; Frizerski salon Leal; Pizzerija Eldorado; Pizzeria Ravbar; Pizzerija Nelli; Slaščičarna Pod lipo; Slaščičarna Pionir; Kop Longar; Kmetija Vidic Pavel; Evostil; Farmel; Avto Krka; Ključavničarstvo Klobučar; Agi Stanojevič; Tržnica Novo mesto; Sobe RAR-MAR Irena Ravbar; Cvetličarna Straža; KRNC – sadje in zelenjava; Kmetija Dular, Vavta vas; Jo-Po, ključavničarstvo in servis peči Počervina Jože s.p. **Animatorji oratorija se želimo javno zahvaliti animatorju Marku Bohorču, ki je poskrbel za večino donacij.**

OB SMRTI ALOJZA KUŽNIKA JE DAROVALA za Cerkev žena Jožica.

OB SMRTI JOŽEFE TISOVEC SO NAMESTO CVETJA NA GROB DAROVALI za svete maše: Ljerka in Franci Golob; družina Bradač, Loška vas; Kavšček.

OB SMRTI NEVENKE VURUŠIČ SO NAMESTO CVETJA NA GROB DAROVALI za sveto mašo: družina Vurušič, Straža (2 maši); družina Čutura, Straža; družina Novak, Sušice; Milka Milanković, Straža; Marica Juršič, Straža.

BOG POVRNI VSEM!

S SKUPNIMI MOČMI ZA SKUPNO PRIHODNOST!

OBVESTILA

OBISK BOLNIH IN STAREJŠIH PO DOMOVIH

V avgustu bo g. župnik obiskal bolne in ostarele na domu v sredo, 3. avgusta, popoldne (*Rumanja vas*), in v petek, 5. avgusta, (*ostale vasi*).

SREČANJE BOLNIH, STAREJŠIH IN OSAMLJENIH

Župnijska Karitas pripravlja srečanje bolnih, starejših in osamljenih naše župnije v nedeljo, 21. avgusta, ob 17. uri. Sveto mašo bo vodil bolniški duhovnik p. Marko Novak, somaševal bo g. župnik Tomaž. Vsi lepo povabljeni k sveti maši!

Za pomoč pri pripravi srečanja se obračamo na pridne gospodinje. V nedeljo, 21. avgusta, bomo v sobi Karitas zbirali pecivo. Prav tako bomo hvaležni za sok in vino.

ŽEGNANJE NA DRGANJIH SELIH

V ponedeljek, 15. avgusta, na praznik Marijinega vnebovzvetja, vabljeni v svetišče Marije Tolažnice žalostnih na Drganja sela k praznovanju žegnanja. Sveta maša bo ob 19. uri, po maši bo procesija z lučkami (svečkami), ki jih prinesete s seboj.

VPIS K VEROUKU

V četrtek, 1. septembra, začnemo **NOVO VEROUČNO LETO**. V nedeljo, 4. septembra, se vsi veroukarji s svojimi starši zberemo pri katehetski sveti maši. Prosili bomo Božjega blagoslova za naslednje veroučno in šolsko leto. Pri tej maši bomo blagoslovili šolske torbe in učne pripomočke, ki naj jih veroučenci prinesejo s seboj v cerkev. Skupaj bomo prosili Svetega Duha za pomoč pri učenju in vseh ostalih dejavnostih. Z rednim veroukom začnemo v tednu po 11. septembru.

RAZRED	TERMIN	KATEHET
1.	ČETRTEK ob 16.45-17.30	katehistinja s. Pia Marc
2.	ČETRTEK ob 15.30-16.30	katehistinja s. Pia Marc
3.	ČETRTEK ob 14.15-15.15	katehistinja s. Pia Marc
4.	SREDA ob 13.15-14.00	katehistinja ga. Anica Žagar
5.	PONEDELJEK ob 16.15-17.00	katehistinja ga. Tanja Becele
6.,7. - I*	TOREK ob 7.15-8.00	g. župnik Tomaž Maras
6.,7. - II*	TOREK ob 14.00-14.45	g. župnik Tomaž Maras
B 1*	TOREK ob 14.45-15.30	g. župnik Tomaž Maras
B 2*	PETEK ob 7.15-8.00	g. župnik Tomaž Maras

* 6. ter 7. razred in pa birmanci ne bodo razdeljeni po skupinah. Vsak iz izbere skupino (termin), ki mu ustreza.

Vpis k verouku bo potekal:

- v **torek, 6. septembra**, od 8. do 12. ure, in od 13. do 18. ure za otroke od 5. do 9. razreda,
- v **petek, 9. septembra**, od 14. do 18. ure za otroke od 1. do 4. razreda,
- v **soboto, 10. septembra**, od 9. do 11. ure za zamudnike.

SKUPAJ Z OTROKOM K VPISU OBVEZNO PRIDEJO TUDI STARŠI. Starši, ki vpisujete otroka v **prvi razred**, s seboj prinesite družinsko knjižico. Če je nimate, je za otroka, ki ni bil krščen v naši župniji, treba prinesiti otrokov krstni list. Dvignete ga v župniji otrokovega krsta. Prosimo vas, da s seboj prinesete tudi **izpolnjen list za družinsko kartoteko**. Natisnete si jo lahko z župnijske internetne strani, obrazci pa so na voljo tudi v zakristiji župnijske cerkve.

Zelo vam priporočamo otroško revijo **Mavrica**, ki prinaša iz meseca v mesec otrokom in celi družini zanimivo in poučno branje.

MAŠA V OKVIRU STRAŠKE JESENI

Tudi letos bo v septembru, v nedeljo, 11. septembra, ob 10. uri maša pod šotorom pri gasilskem domu v Straži. Somaševanje bo vodil naš škof msgr. Andrej Glavan. Ta vikend v župniji ne bo drugih svetih maš.

ODDIH NA KRKU ZA ANIMATORJE ORATORIJA

V torek, 16. avgusta, se animatorji oratorija za tri dni odpravimo na Krk.

»MOJ DAR BOGA SLAVI ZA VSE PREVOŽENE POTI«

Zadnjo nedeljo v juliju, 31. julija, bo blagoslov vozil. Povabljeni ste, da ob tej priložnosti darujete svoj dar za MIVO, ki skrbi za vozila naših misijonarjev.

LETNI URNIK SVETIH MAŠ

Zadnjo avgustovsko nedeljo se bo red nedeljskih svetih maš vrnil na obdobje med letom. Nedeljska jutranja sveta maša bo ob 7.30, druga maša v župnijski cerkvi pa ob 10.00.

SVETE MAŠE

PON. – 25. 7.	Jakob Starejši, ap	19.30 + Gabrijel in starši Berkopec, obl.
TOR. – 26. 7.	Joachim in Ana	19.30 MOLITEV ROŽNEGA VENCA
SRE. – 27. 7.	Gorazd, Kliment	19.30 MOLITEV ROŽNEGA VENCA
ČET. – 28. 7.	Samo	19.30 MOLITEV ROŽNEGA VENCA
PET. – 29. 7.	Marta	19.30 + Franciška Drobnič in družina Šporar, RV, obl.
SOB. – 30. 7.	Peter, šk	19.30 + Bogdan Selaković, zagušnica 7. dan
NED. – 31. 7.	18. MED LETOM	8.30 + Franci Lemovec, obl.
PON. – 1. 8.	Alfonz Ligvorij, šk	19.30 + Ana Šenica
TOR. – 2. 8.	Porcijunkula	19.30 + Jožefa Tisovec, 30. dan
SRE. – 3. 8.	Lidija, sp. žena	19.30 + Nevenka Vurušič, 30. dan
ČET. – 4. 8.	Janez Vianej, duh	19.30 za duhovniške in redovniške poklice
PET. – 5. 8.	Marija Snežna	19.30 v spravo za bogokletje

SOB. – 6. 8.	Jezusova spremenitev	18.00 S ++ Janez in Edo Tavčar 19.00 DS za žive in umrle župljane
NED. – 7. 8.	19. MED LETOM	8.30 + Fanika Kulovec
PON. – 8. 8.	Dominik, red ust	19.30 +++ družine Vintar, VV, obl.
TOR. – 9. 8.	Terezija Benedikta	19.30 + Marija Petan, obl.
SRE. – 10. 8.	Lovrenc, muč	19.30 MOLITEV ROŽNEGA VENCA
ČET. – 11. 8.	Klara, dev	19.30 ++ Janez Trlep in Majda Rajer, obl.
PET. – 12. 8.	Ivana, red	19.30 ++ Marjeta in Albin Kavšček
SOB. – 13. 8.	Hipolit, muč	18.00 S za žive in umrle župljane 19.00 DS po namenu
NED. – 14. 8.	20. MED LETOM	8.30 + Elka Berdavs
PON. – 15. 8.	MARIJINO VNEBOVZETJE	8.30 +++ Janez in starši Tavčar 19.00 DS za žive in umrle župljane
TOR. – 16. 8.	Rok, spok	19.00 MOLITEV ROŽNEGA VENCA
SRE. – 17. 8.	Hijacint, Evzebij	19.00 MOLITEV ROŽNEGA VENCA
ČET. – 18. 8.	Helena, ces	19.00 MOLITEV ROŽNEGA VENCA
PET. – 19. 8.	Timotej, muč	19.00 + Andreja Juranič roj. Košak, obl.
SOB. – 20. 8.	Bernard, op	18.00 S po namenu 19.00 DS za žive in umrle župljane
NED. – 21. 8.	21. MED LETOM	8.30 + Janez in Olga Dular 17.00 za zdravje
PON. – 22. 8.	Marija Kraljica	19.00 + Bogdan Selakovič, 30. dan
TOR. – 23. 8.	Roza, dev	19.00 + Ivan Besek, obl.
SRE. – 24. 8.	Jernej, ap	19.00 + MOLITEV ROŽNEGA VENCA
ČET. – 25. 8.	Ludvik, kr	19.00 + Ivan Meleh, obl.
PET. – 26. 8.	Tarzij, muč	19.00 + Franc in Marija Hočvar
SOB. – 27. 8.	Monika, mati	18.00 S za žive in umrle župljane 19.00 DS + Marija Kren, obl.
NED. – 28. 8.	22. MED LETOM Avguštin, šk.	7.30 + Irena Krašovec, obl. 10.00 + Valentin Zupančič in starši Piletič in Zupančič
PON. – 29. 8.	Janez Krstnik, muč	19.00 + Jure Turk
TOR. – 30. 8.	Feliks, muč	19.00 + Nevenka Vurušič
SRE. – 31. 8.	Pavlin, šk	7.30 + Kristina Vidmar
ČET. – 1. 9.	Egidij, op	19.00 za duhovniške in redovniške poklice
PET. – 2. 9.	Marjeta, dev	19.00 v spravo za bogokletje
SOB. – 3. 9.	Gregor Veliki, pp	18.00 S +++ starši in stari starši Kregar 19.00 DS za žive in umrle župljane
NED. – 4. 9.	23. MED LETOM Rozalija (Zalka)	7.30 + Martina Dular 10.00 + Lado Turk in Franc Darovec, obl.
PON. – 5. 9.	Mati Terezija, red	19.00 + Marija Gašperšič
TOR. – 6. 9.	Zaharija, pr	19.00 + župnik Gregor Dolšak
SRE. – 7. 9.	Regina, muč.	19.00 MOLITEV ROŽNEGA VENCA
ČET. – 8. 9.	Marijino rojstvo	19.00 + Fanika Kulovec
PET. – 9. 9.	Peter Klaver, red.	19.00 +++ družine Zafran
SOB. – 10. 9.	Nikolaj, spk.	19.00 DS za žive in umrle župljane
NED. – 11. 9.	24. MED LETOM ŠOTOR Bonaventura, red.	10.00 + Ada Drobnič 10.00 ++ Marjeta in Albin Kavšček

Župnija Vavta vas

Vavta vas 48, 8351 Straža
07/30 83 174, 041/650 620

E-naslov

jernej.marenk@rkc.si

E-stran

www.vavta-vas.si

Župnika dobite doma:

- v ponedeljek, 17.00–18.00
- v torek, 11.00–12.00
- v petek, 16.00–17.00

Ob cerkvenih in državnih praznikih ni uradnih ur. V času šolskih počitnic so uradne ure takoj po maši.

Možnost za spoved:

- vsak petek pol ure pred mašo
- prvo nedeljo v mesecu
- po dogovoru

Krsti

so prvo nedeljo v mesecu med mašo ob 10.00 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom, druga priprava v četrtek pred krstom.

Poroko

prijavite mesec dni prej. S seboj prinesite krstno-samski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon. Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek in petek pol ure pred sv. mašo.

Duhovna oskrba bolnih in ostreljih:

- boln. duh., t.: 041/742 721
- duhovnik v Domu strejših občanov NM, t.: 041/673 955

Račun odprt

pri NLB, poslovalnica
Straža, št. računa:
SI56 0297 5009 1884 334

Glasilo ureja

uredniški odbor.

Odgovarja

Jernej Marenk, žpk.

Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

O Marija, Mati usmiljena,
Mati v nebesa vzeta,
Daj nam veselja in miru in pomagaj,
da bomo drug drugemu izkazovali
prav takšno umiljenje,
kakršno ti po svoji milosrčnosti naklanjaš nam.

bl. Mati Terezija

BRALCI BERIL: NEDELJA, 31. julij:

Brina Kren

Livia Plut

NEDELJA, 7. avgust:

Larisa Podržaj

Eliza Štupar

NEDELJA, 14. avgust:

Zala Tavčar

Tajda Štupar

VELIKI ŠMAREN, 15. avgust:

Jasmina Kramaršič

Katarina Breznik

NEDELJA, 21. avgust:

Patricija Breznik

Marija Muška

NEDELJA, 28. avgust:

Ajda Burgar

Mojca Makovac

NEDELJA, 4. september:

Martina Kopina

Anica Kren

NEDELJA, 11. september:

Marinka Kregar

Anamarija Taljat



CERKEV ČISTI: SOBOTA, 30. julij:

Rumanja vas, 5. skupina

SOBOTA, 6. avgust:

Straža, 1. skupina

PETEK, 13. avgust:

Straža, 2. skupina

SOBOTA, 20. avgust:

Straža, 3. skupina

SOBOTA, 27. avgust:

Straža, 4. skupina

SOBOTA, 3. september:

Straža, 4. skupina

SOBOTA, 10. september:

Straža, 5. skupina

